

## **Информация о проделанной работе антикоррупционной рабочей группы Чири- Юртовского сельского поселения за 3 квартал 2021 г.**

Рабочая группа по противодействию коррупции сельского поселения во 3 квартале 2021 года работала в соответствии с планом работ на 3 квартал 2021 года.

Рабочая группа по противодействию коррупции сельского поселения тесно взаимодействовала с общеобразовательными учреждениями, СДК в ознакомлении понятия коррупции и их последствиях совместно с УУП.

13 –июля В СДК п.Чири-Юрт совместно с работниками библиотеки прошла беседа на тему: «Коррупция в России: современное состояние». Посетителям рассказали о понятии «коррупция», ее видах и последствиях.

Уроки антикоррупции — новая для России инициатива, и ей уделяют внимание далеко не во всех школах

Для участников клубного формирования кружка «Шахматного кружка» состоялось внеклассное мероприятие, на котором учащиеся рассуждали на тему: «Причины коррупции», пытались раскрыть пути и способы борьбы с коррупцией, разгадывали ребусы и давали объяснения отгаданным понятиям, выбирали из перечня пословиц и поговорок те, которые, на их взгляд, наиболее полно отражают пагубность коррупции.

В итоге учащиеся нарисовали 2 дерева под названиями «Закон» и «Коррупция» и пришли к выводу, что коррупция – это препятствие к экономическому росту, и чтобы бороться с нею, нужно, прежде всего, начать с себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих.

24-августа в СДК п. Чири-Юрт прошла беседа на тему: «Скажем коррупции нет!». В беседе принимали . и Зав. СДК п. Чири-Юрт Закраилова П... В своей беседа она рассказала о понятии «коррупция», ее видах и последствиях.

Основная цель мероприятия: дать общее представление о сущности коррупции, ее формах, особенностях проявления в различных сферах жизни общества, причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления. В беседе с учащимися были обсуждены вопросы о коррупции как угрозе национальной безопасности страны, проблемы формирования правового государства и гражданского общества в РФ.

11-сентября в СДК п.Чири-Юрт совместно с Зав .библиотеки провели беседу на тему: «Мы за мир без коррупции!» Зав. СДК Закраилова П.А. рассказала ребятам о причинах возникновения коррупции.Основная цель мероприятия: дать общее представление о сущности коррупции, ее формах, особенностях проявления в различных сферах жизни общества, причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления.

До населения сельского поселения, по интернет-сайту и путем расклейивания листовок местах массового пребывания людей, размещения информации на информационном стенде, доведен номер телефона доверия. Во втором квартале 20221 года, на указанный номер телефона не поступали сообщения о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих администрации, руководителей организаций и учреждений, расположенных территории сельского поселения. Во втором квартале осуществлялся контроль над использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности Чири-Юртовского сельского поселения. Случаи посягательства на бюджетные средства не зарегистрированы.

Председатель рабочей группы



А.Э.Агамерзаев

Исп : Агамерзаев И.М. . +7(909)-974-65-74